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TMotepsnbii HAOP CKIATBIBACTCS 13 ABYX COCTARIAOLIX: NOTCPS HATIOPA HA TPEHIE  HA

npeooenite MecTHAIX conporaesmii:  h,=h, +h,,

h, OByCI0IeN AeiiCTRHEM CIUl BA3KOCTH, JABHCHT OT PEAHMA TEHEHHS, FEOMETPHYECKHX PAIMEPOB
1pySonposona: h,,= f(Re,/,d) . Tlox MECTHLIN CONPOTHBIICHHEM NOHUMAIOT 1050 Y4ACTOK,
1€ CKOPOCTH NI0TOKA MEHSeT CBOe 3HaNeHHe 1iH Hanpagiene. OH JABHCHT B OCHOBHOM TOIBKO OT
BIIa MECTHOTO CONPOTHBIEHIS.

Sanuwen ypaswene Bepuyuih u1s HPAMOro TpyGONpPoBOLa
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TloTepu HANOA BCETT BHPKAOTCA B JOIAX OT CKOPOCTHOTO HAMOPA: i, =

tpyGonposoa, d - auaverp tpyGonposota.
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JL1si TYPOYICHTHOTO i HIEPEXOAHOND PEAMMOR A BHAHCIACTCA HA OCHOBAHHI ONBITHBIX AGHHBIX.
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Re
1) 3000 < Re < 100.000
2) 1py6u maakie

TTpit TYpOYICHTHOM peie A JABUCHT He TOMbKO OT Re, HO I OT IIEPOXOBATOCTH TPYGHI, 1
Bhncaserca no dopyyze:
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TMoTeps HANIOPA HA IPEOAOCHHE MECTHBIX CONPOTHBICHII] BLMHCIACTCS KaK

OBuias oopmyna Uis packeTa noTeph Haropa:

(atee
h,,ffld+5,‘)

%

A lpuRe>2300u ¢ =0

Tpu Re <2300
e Re

=016
TRe

19(2300) Bre

TIHAPABIIHECKA TIAKOCTS — Y0 OTCYTCTRHE RIMANIA LIEPOXOBATOCTH TPYG 1A Ko(piputuerT
‘TP N0TOKA A AKOCTH. OHA IPOABIACTCA P AAMHHAPHOM TCHEHILI




